
持っている 
77.4% 
 

持っていない 
22.6% 
 

1台 
65.4%

2～3台 
30.8% 
 

3～5台 
3.8%

5台以上 
0%

代引き 
26.4%

振り込み 
11.1%

クレジット 
カード 
33.3% 
 

状況に応じて 
決済方法を 
選択する 
29.2%

導入したいが、 
まだ具体的には 
考えていない 
73.7%

導入する 
予定はない 
18% 
 

近々導入 
する予定 
7.9%

Q

なんと、77．4％と8割近くの方が自宅でインターネットを利用
していると回答。しかも、そのうち自宅に複数台のネットコン
ピュータがあると答えた方は34.6％。福井のＩＴ浸透度はか
なりのものですね。 

Q1
Q

ショッピングのトップは、や
はり書籍・ＣＤ・ＤＶＤ、つづ
いて衣類、生活雑貨といっ
たところが目立ちました。
それ以外の項目にも率は
低いのですが、まんべんな
く利用があがっていて、ネ
ットショッピングの広がりを
感じさせます。 

Q4

Q

多くの方が、自宅でインターネットを利用しているようですが、その利用方法は
というと、インターネットの基本ともいえる様々な情報の閲覧がトップ。つづい
てオンラインショッピング、メールの交換、旅行などの予約と続きました。自分
のホームページやブログの作成更新、ネットバンキングといった利用方法もあ
がっていて、かなりのヘビーユーザーの存在もうかがわせます。 

Q3

自宅でインターネットを利
用していない方でも、導入
したいと考えている方は8
割強。自宅にインターネッ
トなどいらないと考えてい
る方は、ほんと少数派とな
っちゃいました。自宅でイ
ンターネット、福井ではもう
常識、といえるようですね。 

Q6

調査月／平成１８年９月 
対　象／当所会員事業所に 
　　　　勤務する従業員１６８名 

Q2

Q5

０ （％） ２０ １５ １０ ５ 

書籍・CD・DVD類 １８.４ 

衣　類 １７.３ 

生活雑貨 １４.５ 

各地の特産品・名産品 ９.５ 

家具・インテリア ７.３ 

化粧品 ５.６ 

スポーツ・アウトドア品 ５.０ 

イベント・コンサートチケット購入 ３.９ 

家電製品 ３.４ 

音楽のダウンロード購入 ２.８ 

各種ブランド品 ２.２ 

各種輸入品 ２.２ 

パソコン ２.２ 

車・バイク １.１ 

宝飾類 ０.６ 
その他 ３.９ 

０ （％） ５ １０ １５ ２０ ２５ ３０ 

オンラインショッピング １８.０ 

メールの交換 １４.３ 

旅行等の予約 １０.５ 

ネットオークションへの参加 ８.３ 

オンラインゲーム ４.３ 

チャット・掲示板の利用 ３.８ 

自分のホームページやブログの作成・更新 ３.８ 

ネットバンキング ３.５ 

ネット証券取引 ２.３ 

懸賞への参加 １.８ 

オンライン学習 ０.８ 
その他 ０.３ 
無回答 １.３ 

様々な情報の閲覧 ２７.３ 

Q


